

## 200 лет со дня рождения Ф.М. Достоевского

В рамках празднования 200-летия со дня рождения великого русского писателя Ф.М.Достоевского у нас в школе была проведена неделя посвящённая великому русскому писателю Ф.М. Достоевскому.

На протяжении всей недели мы принимали активное участие.



15 ноября в кабинете русского языка и литературы была организована выставка, в которой предоставлялись книги, цитаты из произведений, фотографии,

посвящённые жизни и творчеству Ф.М. Достоевского, которая позволила нам более подробно ознакомиться с творчеством писателя, но и привлекла к чтению его романов, которые нам пригодятся в старших классах.

17 ноября в школе был проведён видео-конкурс «Читаем Достоевского», в котором принимали участие старшие классы. Так, как Достоевский изучается в 10 классе.

18 ноября ученики младших классов смогли принять участие в выставке под

названием «Раскраски Достоевского».

Они раскрашивали костюмы писателя и его персонажей. Серые тона картин превратились в красочные тона.



27 ноября было проведено мероприятие под названием «Ф. М. Достоевский «Жизненный и

Федор Михайлович жил и создавал свои произведения более ста лет назад.

Р  
ч  
е  
с  
к  
и  
й

п  
у  
т

Мы с восторгом приняли участие в этом мероприятии. Были довольны, тем, что узнали много интересной информации, которая нам пригодится в старших классах.

**Анастасия ЛАПОТКО,**  
учащаяся 6 класса



Но и сейчас он считается величайшим писателем и мыслителем не только России, но всего мира. В ходе мероприятия мы смогли познакомиться с основными моментами биографии Достоевского, вспомнили значимые произведения писателя, приняли участие в обсуждении его цитат и афоризмов, рассуждая и высказывая свое мнение. В завершение мероприятия нам было предложено ответить на вопросы викторины, посвященной жизни и творчеству великого русского писателя.

